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Lesz-e rádió 
Kecskeméten?
A kecskeméti önkormányzat hét­

fői képviselő-testületi ülésén döntött 
arról, hogy hozzájárul egy helyi rá­
dióstúdió frekvenciájának igénylésé­
hez. A kérelmet a Művelődési M i­
nisztériumhoz kell benyújtani, szep­
tember 30-ai határidővel. Az igény­
lés díja 40 ezer forint. Az előterjesztő 
kulturális bizottság a rádióalapítás 
indokaként úgy fogalmazott: a bi­
zottsághoz évek óta folyamatosan 
érkeznek jelzések arra vonatkozóan, 
hogy legyen helyi rádió Kecskemé­
ten. A város tömegkommunikáció­
ban jártas szakembereit megkeresték, 
mindenki segítséget ajánlott fel. A 
műsor beindítása és a frekvencia 
igénylése között két évet biztosít a 
törvény, így ha megvan az engedély, 
lesz idő a működés feltételeinek ki­
dolgozására.

Ugyanekkor abban is döntött a tes­
tület, hogy a Kecskeméti Televízió 
frekvencia igénylését engedélyezi, 
hiszen a KTV évek óta üzemel, a 
polgármesteri hivatalt pedig utasítja, 
hogy a szükséges nyomtatványt 
nyújtsa be a minisztériumba. Az 
igénylés díja itt is 40 ezer forint, 
amelyet a város biztosít. Á.E.

Gyermekszemléletű pedagógia kell!

•  Fegyelem és figyelem —  nem zárják ki egymást.

Sok pedagógus vallja ma, hogy a 
gyerekek nem iskolaérettek még ha­
tesztendős korukban, fejlődésük 
üteme eltérő, s a gyermekközpontú 
iskolának elsősorban ezt kellene 
szem előtt tartania. Ezt vallja a ma 
már az országhatárokon túl is ismert

Vekerdy Tamás pszichológus, aki a 
közelmúltban tartott Kiskunfélegy­
házán nagy sikerű és továbbgondo­
lásra érdemes előadást a magyar is­
koláról. Közel 300 pedagógus, 
óvónő, orvos, szociális területen dol­
gozó szakember vett részt az előadá­

sán, de érkeztek vendégek a megye 
több városából, Halasról, Kecske­
métről is. Olyan információk, elvek, 
pedagógiai módszerek hangzottak el 
a Rudolf Steiner fémjelezte Waldorf 
pedagógiáról, amelyek még nincse­
nek jelen a mai magyar oktatás rend­
szerében. A kisiskolások túlterhel­
tek, hajszoltak, fáradékonyabban, 
óriási tananyagot megtanulnak, sokat 
felejtenek, s az iskolai rendszerben 
elveszik személyiségük fontossága. 
Normatíva, teljesítménymérés, osztá­
lyozás a jellemzők, amelyek idege­
nek a Waldorf pedagógiától. Termé­
szetesen a gyermekközpontú oktatási 
módszerhez meg kell teremteni a 
szükséges feltételeket, s ez több vi­
déki városban már sikerült is, hiszen 
Waldorf iskola és óvoda nemcsak 
Budapesten működik. Az iskolának 
az alapfeltételek megteremtésében is 
pénzügyi gondjai vannak. Ennek el­
lenére fontos olyan fórumok megte­
remtése, ahol nemcsak a pénzszűké­
ről, a hiányosságokról beszélnek, 
mert idejében szót kell ejteni arról az 
irányról is, amely apró részleteiben 
megvalósulhat a félegyházr, de bár­
melyik megyebéli iskola oktatási 
programjában is. b. n. k.

Megkötötték a 
szerződéseket
A Bács-Kiskun megyei Egészség- 

biztosítási Pénztár megkötötte a me­
gyében lévő járóbeteg- és fekvőbe­
teg-ellátó intézményekkel a jövő 
évre szóló finanszírozási szerződé­
seket. Ez hat település kórházait és 
26 település járóbetegellátó intézmé­
nyeit jelenti, a szerződött összeg 
meghaladja a kétmilliárdot. A szer­
ződések jövő év június 30-áig érvé­
nyesek, s alapelvként a teljesítmény­
finanszírozás szolgált. A fekvőbete 
gellátásnál különbséget tesznek az 
aktív és krónikus ellátás között, de itt 
a teljesítmény a mérték. A járóbete­
geket fogadó intézmények azonban 
részben feladat, részben teljesít­
mény- finanszírozásban részesülnek, 
az érvényes kormányrendeletnek 
megfelelően.

A megye nagy egészségügyi in­
tézményei egyébként már kipróbál­
hatták az elmúlt hónapokban, hogy 
miképp néz ki a gyakorlatban a sokat 
emlegetett, s az egészségügyi szol­
gáltatások színvonalának emelkedé­
sét célul kitűző teljesítmény-finan­
szírozás. Á.E.

Kiskunhalasi tárlat a festői Veránkéról
Megyénk legszebb természetvé­

delmi területét, az Érsekcsanád 
szomszédságában a Dunába nyúló 
Veránka szigetét megörökítő fest­
ményeket mutat be egy, a közelmúlt­
ban Kiskunhalason nyílt kiállítás. A 
megyei önkormányzat és a a Thorma 
János Múzeum jóvoltából a Gyűjte­
mények Házában láthatók az alkotá­
sok, amelyek reprezentálják és fel­
idézik a kis szigeten dolgozó nyári 
alkotótábor hangulatát. Dr. Balogh 
László, a megyei közgyűlés alelnöke 
megnyitójában a tárlatot a sokféleség 
harmóniájának nevezte.

Ebből az alkalomból elmondta: az 
alkotótábor kapcsolódási pont lehet 
az európai művészeti élet élvonalá­
hoz, hiszen a nemzetközi telepre —  
amelynek termését az érdeklődők 
decemberig láthatják, — a magya­
rokon kívül dán, angol, francia, 
belga, olasz, vajdasági, kárpátaljai és 
japán művészek is érkeztek. Mind­
nyájan ugyanazt a tájat nézték, s 
mégis mindahányan voltak más-más 
formában, más színekkel, sajátosan 
és az egyéniségükre jellemző módon 
ábrázolták a megkapó látványt. A

•  Hazai és külföldi művészeket ihletett meg az alkotótábor napjaiban a 
veránkai Duna-part. (Fotó: Walter)

képzőművészeti tárlat — melynek 
megnyitója jól illeszkedett a Halasi 
Hetek rendezvényeinek sorába —  
bizonyítja, hogy a természet e külö­

nös ajándéka, a csodálatos és hamisí­
tatlan veránkai táj nemcsak a korábbi 
korok jeles művészeit kerítette ha­
talmába. Sz.Huber Helga

BESZÉLGETÉS SZÉKELY GYÖRGY SZOBRÁSZMŰVÉSSZEL

Modern képzőművészeti műhely Kunpusztán

•  Székely György, mögötte egyik alkotása.

Nagyszabású szabadtéri kiállítás 
helyszíne volt a közelmúltban Szé­
kely György szobrászművész kun­
pusztai műteremháza és udvara. Az 
1972-ben készült rajzoktól a leg­
újabb installációkig két évtized sok 
műfajú munkásságával ismerkedhet­
tek meg az érdeklődők. Még a szép 
számmal megjelent pályatársak, is­
merős művészek, írók, barátok szá­
mára is szolgált újdonságokkal az 
anyag, amely ilyen teljességben ed­
dig nem szerepelt közönség előtt.

Székely diplomás, nemcsak a 
szakmai körökben közismert, sza­
badúszó művész. Nagyszabású per- 
formance-ok, képzőművészeti ese­
mények résztvevője, szervezője, és 
—  egyebek között — közismert al­
földi tanyacsárdák bútorainak terve­
zője, kivitelezője. Tíz esztendeje köl­
tözött családjával Budapestről Ke­
rekegyházára, de mostanáig egyet­
len megyei képzőművészeti rendez­
vényen sem képviseltette magát 
munkáival.

—  Nem zárkóztam el tervszerűen, 
de nem is törekedtem igazán a bemu­
tatkozásra — mondja Székely 
György. Szerepet játszik ebben az is, 
hogy művészi, baráti kapcsolataim 
nem elsősorban Bács-Kiskunhoz kö­
tődnek. A képzőművészeti főiskola 
szobrász szakán 1977-ben szereztem 
diplomát. A Károlyi Alapítvány ösz­
töndíjasaként 1977-ben és 1979-ben 
egy-egy évet töltöttem Franciaor­
szágban, ahol többek között Rajk 
Lászlóval építhettünk műtermet. 
Ezekben az években ismerkedtem 
meg alaposabban a nyugat-európai 
képzőművészettel: stílusokkal,
anyagokkal, technikákkal. Közvetle­
nül a főiskola utáni évek meghatá­
rozó élménye az Ady-liget, ahol köl­
tőkkel, képzőművészekkel, építé­

szekkel éltünk 
közösségben.

Ebbe a körbe járt 
Petri György,
Szilágyi Sándor,
Konrád György,
Eörsi István, és 
akkoriban itt 
szerkesztették a 
Beszélő című fo­
lyóiratot. Bár 
mindig liberális 
szellemiségűnek 
vallottam ma­
gam, és igyekez­
tem naprakész 
lenni a világ dol­
gaiból, az aktív 
politizálás sem 
akkor, sem ké­
sőbb nem ját­
szott központi 
szerepet életem- 
berty művésze­
temben. Annak 
ellenére sem, 
hogy volt idő, 
amikor képei­
men témaként 
volt jelen pél­
dául Brezsnyev,
Rákosi, Kádár 
vagy Walesa. Ha 
izgalmas volt 
számomra egy 
téma, akkor a kiállítás esélye nélkül is 
megcsináltam. A hetvenes évek ele­
jén  még tiszteletlennek számítottak 
az első és második világháborúhoz 
kötődő munkáim, melyek sok-sok 
elemből, részben „talált” tárgyból 
álló szobrok, 1956-ra is utaló ele­
mekkel. Én nem tartoztam azok közé, 
akik már öt-hatévesen is pontosan fel 
tudták mérni az események súlyát, de 
azt láttam, apámnak el kellett hagynia

az országot, édesanyámat pedig bör­
tönbe zárták.

—  A gráfikától a bútorkészítésig 
úgyszólván mindig mindent csináltál. 
Mi áll hozzád a legközelebb?

—  Félreértés ne essék, nem va­
gyok egy Leonardo, engem sok vál­
lalásra a szükség vitt rá. Dizájner- 
ként például saját családom számára 
készítettem bútorokat, amelyet sorra, 
rendre megvettek. Végül is meglehe­

tősen rendszeressé váltak a megren­
delések. így kaptam Magony János­
tól is az első megbízást tanyája be­
rendezésére. Mindent én készítettem 
a kerítéstől az ágyig. Aztán jöttek a 
hasonló jellegű megbízások, és ez 
biztosabb jövedelmet jelentett. Pár­
huzamosan képzőművészettel is fog­
lalkoztam. A tanyák berendezése 
mellett játszóterekre, szabadidőpar­
kokba is dolgoztam. A képzőművé­
szet az utóbbi öt-hat évben vált ke­
lendőbbé, számos munkát adtam el 
külföldre is.

—  Szabadtéri kiállításod az első 
volt Kunpusztán, de korántsem az 
utolsó. Mliteremházadnak új szere­
peket is szánsz terveidben?

—  Egész évben olyan kézműves 
műhelyként működne, amelyben né­
hány kollégámmal, szervezett kurzu­
sokban a kelet-európai kézműves 
hagyományokat tanítanánk. Mind­
ezek mellett — nyitott alkotóházként 
—  hivatásos művészeket is várna, 
akik itt készült munkáikat szabadtéri 
kiállításokon mutathatnak be a kö­
zönségnek — a ma még csak szerve­
ződő Kunpusztai Napok keretében. 
Részben az anyagi, technikai háttér 
biztosítására hozzuk létre a közeljö­
vőben a Kunpusztai Természetvé­
delmi és Kulturális Egyesületet, 
amelybe bárki beléphet. Az egyesü­
let ahhoz is segítséget adna, hogy 
visszaállítsunk olyan hagyományo­
kat, amelyek mára megsemmisültek. 
(Például egy harangláb készítését 
tervezem.) Jövőre lesz az első ilyen 
rendezvény: a képzőművészeti kiállí­
táshoz színházi bemutató is csatla­
kozik majd a szentesi gimnázium 
drámai tagozatos diákjainak és a 
képzőművészeti főiskola hallgatói­
nak közreműködésével.

Károlyi Júlia
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MAI MŰSOR
TV I. MŰSOR

6.03: M űsorism ertetés 
6.05: Falutévé — géptippel, 

munkaügyi tippel, növénydok­
torral

6.25: Határtól határig 
6.35: Üzlet 
6.45: Híradó
7.00— 9.00: Napkelte
9.00— 12.00: Napközi
9.30: Csodálatos a világ — Am e­
rikai ismeretterjesztő filmsorozat: 
A világformáló szelek  

10.30: Az égbolt lovagjai — Fran­
cia—svájci tévéfilmsorozat — VI14. 
rész

11.30: Játék
12.00: Déli harangsző — Déli 

egyenleg
12.12: Maholnap — Ifjúsági kép­

szótár
12-27: Sugárzás és su gárzásvé­

delem
12.40: Sorstársak — Rehabilitáci­

ós magazin
12.55: Fűben-fában— Természet- 

gyógyászati magazin 
15.58: M űsorism ertetés 
16.00: Híradó
16.10: Nemzeti értékeink —

Eger, V.
16.25: Hatalom és szenvedély  —

Ausztrál tévéfilmsorozat 
17.15: Nyitott stúdió — Cserhaja 

együttes 
17.25: Tele-szák 
17.35: Telexpo '96 
18.00: M ost — A sokoldalú fiatalok 

műsora
18.25: Zenelánc
18.35: Bejöhetek? — Pécsi Ildikó 

vendégségben Mádi Szabó Gábor­
nál

19.00: „Maradjatok m eg szere-  
tetem b en l. . ."

19.07: Jó éjszakát kíván a D is­
ney!

19.30: Híradó
20.05: Telesport
20.15: 56 perc '56-ról — VI12.
21.15: Kisváros — Tévéfilmsorozat 
21.50: Panoráma 
22.45: Krétakör 
’ Kb. 0.25: Híradó 

0.30: BBC-híradó

TV II. MŰSOR

16.15: Műsorajánlat 
16.18: Időjárás
16.20: Természeti képek — Fran­

cia ismeretterjesztő filmsorozat 
17.01: Állatolimpia — Belga rajz­

filmsorozat
17.05: Elektor kalandor— Telefo­

nos videojáték 
17.10: Telespaíiol 
17.25: Centi — Kiskatona a család­

ban
18.00: Délutáni egyenleg
18.10: Körzeti híradók
18.23: Körzeti magazin
19.00: Műsorajánlat— Időjárás
19.10: Kisfilmek a nagyvilágból
20.37: Műsorajánlat
20.40: Próba közben
20.50: Kánon — Vallás és kultúra
21.25: Mindent vagy sem m it!
22.00: Esti egyenleg
22.20: Időjárás
22.25: Hidak — Belgium é s  M a­

gyarország között

DUNA TV

16.00: Hírek, m űsorism ertetés  
16.05: Évforduló
16.10: Rubold Noon — Amerikai 

film (ism.)
17.40: Magyar Nemzeti Galéria 
18.10: Muzsikáló szerszám ok  
18.30: Mesesarok 
18.45: Dunahíradó

19.00: Fejes Endre 70 é v e s  
20.30: Gazdakör
21.00: Nemzetközi E rzsébet ki­

rálynő Zenei Verseny — Belgi­
um, 1991 

22.00: Évforduló 
22.05: Hírösszefoglaló

KOSSUTH
Óránként: Hírek — Időjárás —  Ú tk ö zb en . 

4.30: Reggeli Krónika. 8.10: Törvénykönyv. 8.20: 
Műsorismertetés, programajánlat. 8 .40: Napköz­
ben. 11.05: Ki kopog? 11.35: Levelek egy perc. 
ben. 12.00: Déli Krónika. 12.30: Ki nyer ma? 
12.40: Falurádió (ism.). 12.50: Külpolitikai figye­
lő. 13.05: Vendég a háznál. 13.15: Filmzene. 
13.30: A református egyház félórája. 14.05: 
Klasszikusok mindenkinek. 14.55: Első közlés. 
15.05: A Határok nélkül naplója. 16.00: Délutáni 
Krónika. 16.10: Mindennapi gazdaság. 16.20: 
Zenefórum — Házimuzsika 17.05: Hírvidék. 
18.00: Esti Krónika. 18.30: Ráadás. 19.05: Sport­
világ 19.30: Jó  éjszakát, gyerekekl 19.40: Össze­
állította: Garaczi László. 20.05: Emlékezetes nyu­
gat-dunántúli népdalok és táncdallamok. 20.30: 
Határok nélkül. 21.05: Tanakodó. 22.00: Késő 
esti Krónika. 22.30: Művek, műhelyek, művészek. 
23.05: Egy énekes — több szerep. URH-ADÓN: 
6.55—9.00: Körzeti információs magazin. 16.00 
—17.00: Az Amerika Hangja magyar műsora. 
23.00: A BBC késő esti magyar műsora. 23.45: 
Nyelvlecke.

PETŐFI
4.30: Hajnali kalendárium. 6.03: Reggeli csúcs. 

7.40: Sportreggel. 8.05: Slágerturmix. 8.50: Ap­
ró-cseprő gyerekekről. 9.00: Hírek — időjárás. 
9.03: Zöld telefon: 138-8082. 9 .10: Zene-szó. 
10.55: Gordiusz plusz. 11.00: Hírek — Időjárás. 
11.03: Családi persely 11.15: Szív k ü ld i...  
12.00: Nóták. 13.00: Hírpercek. 13.10: Derűre is 
derű. 13.35: A Petőfi válaszol. 13.45: Időjárás- és 
vízállásjelentés. 14.00: Délutáni valcer. 15.00: Hí­
rek — Időjárás. 17.00: Hírek — Időjárás. 17.05: 
Kölyökrádió. 17.32: Ziccer. 18.30: Drogambulan­
cia. 19.00: Hírek — Időjárás. 19.05: Poptár. 
20.00: Az én 1990-em. 21.00: Hírpercek. 21.10: 
Közkívánatra! 22.00: A nagybőgő virtuóza. 
23.00: Hírek — Időjárás. 23.03: Sporthíradó. 
23.10: Máról holnapra — éjfél előtt. 0 .15—4.20: 
Máról holnapra — éjfél után. 4 .03— 4.20: Csár­
dásmuzsika.

RTL
6.00: Híradó. 7.00: Halló, Európa — jó reggelt, 

Németország! 9.00: A Főnök (sorozat). M entőan­
gyal. 10.00: Gazdag és szép (sorozat). 10.30: 227 
(am. sorozat). Szép kis meglepetés. 11.00: Forró 
nyeremény. 11.30: Családi párbaj — játék. 12.00: 
Magazin. 12.30: A Springfield-sztori (amerikai 
sorozat). 13.20: Kalifornia klán (am erikai soro­
zat). 14.10: Hétköznapjaink (am erikai sorozat). 
15.00: Ilona Christen. 16.00: Beszélgetés. 17.00: 
Ki itt a főnök? (amerikai sorozat). Hol a főnök? 
17.30: Borzasztó kedves család (am erikai soro­
zat) Las Vegas 1. 18.00: Fiatalok magazinja. 
18.45: Híradó. 19.10: Robbanékony — magazin. 
19.40: Jó idők, rossz idők (ném et sorozat). 
20.15: B. L. Stryker (amerikai sorozat). Időzített 
bomba. 22.15: Tévétükör — magazin. 23.15: 
A harmadik kéz (amerikai horror). 0 .50 : Borzasztó 
kedves család (ism.). 1.30: Ki itt a főnök? (ism.). 
2.00: Ilona Christen (ism.). 3.00: Hans Meiser 
(ism.). 3.55: Robbanékony (ism.). 4.20: A Főnök 
(ism.). 5.30: Gazdag és szép (ism.).

SAT 1
5.15: Fiatal és nyugtalan (ism.). 6 .00: Jó  reg­

gelt a SAT 1 -gyei! 9.15: Szomszédok (ism.). 
9.40: Trapper John (ism.). 10.30: Bonanza 
(ism.). 11.20: 5 x 5  (ism.). 11.50: Szerencseke­
rék (ism.). 12.30: Fiatal és nyugtalan. 13.20: 
Trapper John (sorozat). Magas ár. 14.15: Szom­
szédok (sorozat). Bosszúság. 14.45: Bonanza 
(sorozat). Mosolygó férfi. 15.45: Ürszekerek (am. 
sorozat). Spock. 16.45: 5 x 5. 17 .20: Mindent 
vagy semmit. 18.30: Sugarbaker lányok (sor.). 
Második szerelem. 19.00: Hírek. 19.20: Sport. 
19.30: Szerencsekerék. 20.15: Harmadik típusú 
találkozások (amerikaisci-fi). 22.40: A keresztapa 
(amerikai film). 1.55: Ürszekerek (ism.). 2.50: 
Sugarbaker lányok (ism.).

PRO 7
5.00: Lassie (sorozat). 5.25: Flipper (sorozat). 

5.45: Mr. Belvedere (ism.). 6.10: Rajzfilmek 
(ism.). 7.40: Varázslatos Jeannie (ism .). 8.10: 
Hármak társasága (ism.). 8.40: Adderly (ism.). 
9.40: Tájfun-hadművelet (német— spanyol kri­
m i). 11.20: Utcai flört (ism.). 11.50: Roseanne 
(ism.). 12.20: „Colt” a biztonság kedvéért (am eri­
kaisorozat). 13.20: Dirty Tiger (ism.). 14.55: Ad­
derly (amerikaisor.). A királynő kutyái. 15.55: Mr. 
Belvedere (sorozat). 16.25: Varázslatos Jeannie. 
16.55: Rajzfilmek — Szellemirtók; Tapsi Hapsi; 
Flintstone család. 18.25: Hármak társasága (soro­
zat). Névcsere. 18.55: Kezdeti nehézségek (am e­
rikai sorozat). Mike, Kate és Julia. 19.25: Ro­
seanne (sorozat). Hátulról. 20.00: Híradó. 20.15: 
Édes bosszú (am. film). 22.15: Jake és McCabe 
(amerikai sorozat). 23.15: Pokolfajzatok (olasz 
western). 1.10: T. J. Hooker (ism.). 2.05: Hideg 
veríték (ism.). 3.40: Én, a kém (ism.).

MOZI, KTV, IKTV, KISKUN TV
KECSKEMÉT.
A mozik műsora. Városi: 4,3/4 6 és

8 órakor: A DZSENTLEMANUS. Szí­
nes amerikai film. Árpád: 3/4 6 és 8 
órakor: ÉLETBEN MARADTAK. 
Színes amerikai film. 14 éven aluliak­
nak nem ajánlott! Stúdió: 7 órakor: 
VAN GOGH. Színes francia film. Csa- 
lánosi Autósmozi: este 9 órakor: 
ÉLETBEN MARADTAK. Színes ame­
rikai film. 14 éven aluliaknak nem aján­
lott!

KISKUNFÉLEGYHÁZA. Petőfi:
6 és 8 órakor: SOMMERSBY. Színes 
amerikai film. 14 éven aluliaknak nem 
ajánlott! Stúdió: 7 órakor: SZTÁ­
LINGRÁD. Színes német film.

KECSKEMÉT Déja vu Filmklub 
programja. 1993 ősz: Grunwalsky: 
Egy teljes nap.

KTV: 6.00-10.00: Képújság. 15.30- 
17.00: Képújság. 19.00-19.30: Műsor­
ajánlat. 19.30-19.45: Rajzfilmek. 
19.45-20.00: Solex (telefonos játék). 
Telefonszám: 481-816. 20.00-20.30: 
Extra. 20.30-22.30: Film: Jó reggelt. 
Babiloni. USA horror -  120 perc.

IKTV: 9.30: Képújság. 10.00: Szív 
TV I. (ism.). 14.00-14.30: Képújság. 
18.30: Képújság. 19.00: Szív TV II.
23.00- 23.30: Képújság.

Kiskun TV: 5.00-20.00: Képújság.
20.00- 20.20: Helyi híradó. 20.20-0.20. 
Szív TV műsora.

szver
Kiemelés


